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Благодійна організація “Мистецько-терапевтичний центр “Непротоптана стежина” заснована 25 

квітня 2002 року батьками дітей з особливими потребами. 
 

Мета діяльності організації: розвиток творчого руху неповносправних осіб, їх батьків, педагогів 

та волонтерів, які через систематичну організацію та участь у мистецьких заходах мають 

можливість розвинути свою особистість та свої здібності в образотворчому, театральному та 

інших мистецьких напрямках, сприяння інтеграції людей з особливими потребами в 

суспільство. 
 

Напрямки діяльності організації: праця з дітьми та молоддю з особливими потребами  їхніми 

батьками, волонтерами та педагогами.  
 

Найголовніші проекти реалізовані організацією: 

 “Проведення театрального фестивалю на тему “Цирк” та Родинного фестивалю “Берегиня” 

(2007 р.). За підтримки управління у справах сім’ї та молоді Львівської обласної державної 

адміністрації. 

 “Мистецькі акції за участю неповносправних осіб як чинник їх інтеграції в суспільство” 

(2007 р.). Реалізовано за підтримки підтримки управління соціального захисту Львівської 

міської ради. 

 “Мистецькі акції для неповносправних осіб, як рушій інтеграції в суспільство” (2006 р.) та  

“Інтеграція неповносправних осіб (учасників робочих майстерень) у суспільство” (2005 р.) 

Реалізовано за підтримки нідерландського фонду ім. Генрі Науена,  

 3 українсько-польських проекти спрямованих на підвищення кваліфікаційного рівня 

педагогів, які працюють з неповносправними особами, проведення навчань для волонтерів 

тощо. Реалізовано за підтримки програми “RITA”. 
 

За останні сім років організація провела такі заходи: 

7 поетичних зустрічей; 7 конкурсів емблеми; 7 пісенних фестивалів; 7 театральних фестивалів; 

1 фестиваль для багатодітних родин та родин неповносправних осіб; понад 20 виставок дитячих 

робіт; понад 5 виставок фотографій, 1 форум громадських організацій; понад 5 семінарів; 5 

літніх табори для волонтерів; понад 30 тренінгів-навчань для волонтерів; понад 25 тренінгів-

навчань для педагогів. 
 

Організації партнери: 

 Рекреаційний клуб “Нєпшетартего шляху” (Польща). 

 Організація “Сонячний промінь” (м.Київ). 

 “Инвалид и среда” (Білорусь). 
 

Плани організації на майбутнє: продовження активну працю в напрямку мистецької програми ( 

поетичні зустрічі, фестивалі музичні та театральні, художні виставки), митецької програми для 

родин “Берегиня”,  волонтерської програми виховання молоді та створення осередку «Центру 

мистецької реабілітації»  на базі МТЦ “Непротоптана стежина”. 
 

Керівництво організації: 

– директор організації Віра Войтюк, координатор міжнародної програми “Непротоптана 

стежина”, +38-(093)-71-31-448, voytyukv@ukr.net; 

– член організації Анастасія Войтюк, відповідальна за проведення соціологічного дослідження, 

координатор проектів, +38-(093)-746-26-27, avoytyuk@gmail.com. 
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